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VISTO: La problemática en la quinta 784 entre la calle Sosa y 630 por la falta de alumbrado público,

CONSIDERANDO:

- Que, los vecinos adjudicatarios de terrenos dentro del “Programa Municipal de Urbanización Chacabuco para Todos” y ante la falta del tendido de la red eléctrica en el radio de los mismos, se ven impedidos de construir el sueño de cualquier familia de poseer un techo propio.

.Que, es importante contar con el tendido de la red eléctrica, ya que es responsabilidad del Estado Municipal proveer este servicio que es esencial para los vecinos de ese lugar.

.Que, se espera una respuesta inmediata para que las familias propietarias de esos terrenos puedan construir y habilitar sus viviendas en condiciones dignas.
	
	
Por Ello,
El Bloque de Concejales del Frente de Todos - Partido Justicialista 
Propone el siguiente:
Proyecto de Resolución

[bookmark: _GoBack]Artículo 1º: Solicitar al Departamento Ejecutivo Municipal realice las gestiones necesarias para la ejecución de las obras del tendido de red de distribución eléctrica para la quinta 784 del ¨Programa Chacabuco para Todos¨ de nuestra ciudad.
Artículo 2º: De forma.-
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